
 
 

 

 

 

 

Să ne pregătim pentru concurs! 
 

– Fișa 3 – clasa I – 
 

EXERCIȚII REZOLVATE 
 

1. Pisica face un șirag folosind 

toate mărgelele albe și roșii. Câte 

mărgele rămân nefolosite? 

A) 2   B)  3   C) 4 

D) 5   E) 6 

Rezolvare: 

Priviți cu atenție imaginea! Se observă că pe lângă mărgelele albe și roșii 

sunt și mărgele de culoare albastră. Numărând mărgelele albastre se observă că 

răspunsul corect este B. 

  

 

2. Câte mingiuțe sunt înconjurate de coardă? 

A) 5  B) 6  C) 7  

D) 9  E) 14 

 

Rezolvare: 

Observăm că avem două grupe de mingiuțe înconjurate de coardă: unul cu 

4 mingiuțe și unul cu 2 mingiuțe. În total vor fi: 

4 mingiuțe + 2 mingiuțe = 6 mingiuțe 

Deci răspunsul corect este B. 

 



 
 

 

 

 

3. Câte timbre se pot cumpăra cu exact 8 lei? 

 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

Rezolvare: 

Descompunem numărul 8 în 3 numere, acestea fiind 2, 1 și 5. Observăm că 

singurul mod în care se poate descompune este: 

8 = 5 + 2 + 1 

ceea ce înseamnă că putem cumpăra exact 3 timbre  răspunsul corect este C. 

 

 

EXERCIȚII PROPUSE 
 

 

Rezolvați exercițiile de mai jos și încercuiește răspunsul corect! 
 

 

1. Ce pereche de arici îmi aduce 7 mere? 
 

 

 



 
 

 

 

2. Care este vaporașul cel mai lung? 

 

A) 1 B)  2 C)  3 D)  4 E) 6 

 

3. A) pătrat  

B)  dreptunghi  

C) triunghi  

D) romb  

E) cerc 

 

4. Calculul de pe care steag are rezultatul scris pe steagul Ziței? 

 
 

5. Descoperiți regula de formare a șirului 

de numere de pe frunze. Ce cifră lipsește? 

A) 2 B)  5 C)  6 

D)  7 E) 12 



 
 

 

 

6. Am desenat câte o rochie în fiecare zi. Prima rochie am desenat-o 

miercuri. Când am desenat-o pe ultima? 

 

A) miercuri B) vineri C)  sâmbătă D)  duminică E) luni 
 

7.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.  

 

 

 

 

 
 

A) 2 B) 3 C) 5 D) 6 E) 8 



 
 

 

 

9.  

     A) 2  B) 3 

C) 5 D) 6  

E) 8 

 

 

10. Care este cea mai mare diferență între vârstele copiilor? 

 

A) 3 ani  B) 4 ani  C) 5 ani  D) 6 ani  E) 7 ani 

 
Răspunsuri: 

 1. D (Cei doi arici duc 3 + 4 = 7 mere.) 
 

 2. C (Lungimea vaporului este de 13 pătrățele.) 

 3. E (Mingea are forma unui cerc.) 

 4. C (Efectuând calculul după stegulețul mov obținem: 9 – 2 = 7)  

 5. C (Se observă că pentru a obține termenul următor al șirului trebuie să scădem 2 din 

cel precedent  6.)   

 6. D (Duminică)   

 7. B (Un pătrat mare galben, două pătrate mici albastre, un triunghi roșu, un dreptunghi 

roșu și un dreptunghi maro.) 

 8. B (Barca va avea numărul 3.) 

 9. B (10 – 7 (lumânări aflate pe tot) = 3 ani) 

 10. B (Cel mai mare copil are 10 ani, iar cel mai mic 6 ani  10 ani – 6 ani = 4 ani) 



 
 

 

 

 

Să ne pregătim pentru concurs! 

– Fișa 3 – clasa a II-a – 
 

EXERCIȚII REZOLVATE 

1.  

 

 

 

 
 

A) 12 B)  102 C)  243 D)  123 E) 234 

Rezolvare: 

Deoarece vârsta este cuprinsă între 200 și 300 de ani, prima cifră a 

numărului ce reprezintă vârsta fantomei este 2. Cum următoarele cifre sunt 

consecutive, acestea sunt 3, respectiv 4. Deci fantoma va avea 234 ani, de unde 

rezultă că răspunsul corect este E. 

 

2. Cine a calculat corect?  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rezolvare: 

2 + 5 – 1 + 7 – 2 + 3 + 4 – 10 = 



 
 

 

 

= 7 – 1 + 7 – 2 + 3 + 4 – 10 = 

= 6 + 7 – 2 + 3 + 4 – 10 = 

= 13 – 2 + 3 + 4 – 10 = 

= 11 + 3 + 4 – 10 = 

= 14 + 4 –10 = 

= 18 – 10 = 8 

Deci răspunsul corect este B. 

 

3. Care este cel mai mare număr ce poate 

fi obținut alăturând 3 dintre cifrele personajelor? 

A) 416 B)  561 C)  671 D)  654 E) 6541 
 

Rezolvare: 

Cele mai mari cifre pe care personajele le au sunt: 4; 5;6, deci numărul cel 

mai mare pe care îl putem obține alăturând aceste 3 cifre este 654  răspunsul 

corect este D. 

 

EXERCIȚII PROPUSE 
 

 

Rezolvați exercițiile de mai jos și încercuiește răspunsul corect! 
 

 

1.  
 

 

 

 

 

 

 

A) 400 m B) 500 m C) 700 m D) 800 m E) 900 m 

 



 
 

 

 

2. Suma a două numere dintre cele scrise pe tablă 

este 14. Care este suma celorlalte 3 numere?  

 A) 6   B)  7   C)  9  

 D)  10  E) 15 

 

3. Broscuța, Motanul Încălțat și 

Simona comandă câte două rânduri de 

pantofi fiecare. Câți pantofi trebuie făcuți? 
 

A) 6 B)  8  

C) 10 D) 12 E) 16 

 

4.  

 

 

 

 
 

A) Alina B) Maria C) Vlad D) Paul 

E) Băieții sunt mai ușori decât fetele. 

 

5.  

A) 4  

B) 6  

C) 8  

D) 10  

E) 12 



 
 

 

 

6. La următorul dans toți copiii se vor grupa câte 5. Câți vor rămâne pe 

dinafară? 

 

A) Niciunul B) 1 C)  2 D)  3 E) 4 
 

7. Fiecare personaj a citit cu 3 pagini mai mult decât cel din  stânga sa. Câte 

pagini a citit Ionuț? 

 

A) 8 B) 11 C)  12 D)  14 E) 17 

 
 

8. Ce figură va fi în ultimul pătrățel? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

9. Care este drumul cel mai scurt între punctele A și B? 

 
 

10. Pentru a echilibra balanța s-au urcat pe taler cei mai grei 3 elefănței. 

Cât cântărește leul? 

 

A) 25 kg  B) 45 kg  C) 60 kg  D) 65 kg  E) 55 kg 

 
Răspunsuri: 

 1. B (100 m + 400 m = 500 m) 
 

 2. E (Suma tuturor numerelor este 29  suma celor 3 numere este 15) 

 3. E ((2 picioare + 4 picioare + 2 picioare)  2 = 8  2 = 16 pantofi) 



 
 

 

 

 4. D (Se observă că Alina este mai grea decât Maria, dar mai ușoară ca Vlad. La rândul 

său Vlad este mai ușor decât Paul, deci Paul cântărește cel mai mult)  

 5. E (4  2 (numărul de picioare al copiilor) + 4 (numărul de picioare ale căluțului) = 

12 picioare)   

 6. B (Numărul total de copii este: 3  2 + 4 + 6 = 16, deci se pot forma 3 grupuri de câte 

5 copii și mai rămâne un copil)   

 7. B (Pisicuța va citi 8 pagini, deci Ionuț va citi 11 pagini) 

 8. D (Se observă că secvența este: galben, verde, roz, albastru, galben, verde, roz, 

albastru ..., deci ultimul pătrat va fi ocupat de o figura de culoare galbenă) 

 9. E (Numărând segmentele pentru fiecare caz observăm că acest număr este egau 16 

în toate cazurile) 

 10. D (Cei mai grei 3 elefănței cântăresc 25 kg + 20 kg + 20 kg = 65 kg) 
 


